RV

R . 6054 o 1004 7 %, B ] F5

—. SRR (A3 4,524 4)

L AN =AIER RN 10 em, Hp—1 KON 4 e, MRZ=MAIE IRy ( )
A.2 cm B.4 cm C.6 cm D.2 em 5% 4 cm

2. THIREAE IR & C )
A. AABC =10 a,b,e, 45 atbic =1:5:2 ] AABC “} H A =M%

B. AABC 1, %5 / A :%LB :%LC,JWJAABC KA =

C. 4 —Z HABMBLA F R & AHSE R PAS BA = A 255
D. M =MERNMILK Iy 6 18, N5 =311 10

3. CAF A DA 2 MR B 2 HE B ; @455 = AP 0 T BRI 46 s 2k BLake HF-
Sk DI B SRR B i M BB A s @45 [al +0° =0,01 a =0,b =0, Hrh Ayl

5 3 A U B R A C )
A 1A B.2 4> C.3 4 D. 4 4

4. TNV H AR — MER A ik gl 1-1, LAOB & —MEE M, e
0A,0B 153 3|H OM = ON , B gl iy R, (A R AR IR A Z0BE 43 ) 5 MO N LA iR
T C VRS2 OC, | BIEAR AMOC2 ANOC [ 72 ( )
A. SAS B. SSS C. ASA D. AAS

A
E
C
0 D B

& 1-1 E1-2
5. ZEE T RARALA TR T 28 ih oy A5 i A2 R Y A B A& 12 Fos i =45 0
A BE =AM — A . XA =AU E IR R 0A, OB L, PIARARTE O
FAHEI IS8 0 ji%% 3, C i E,0C = CD = DE, 55 D, E W[ {E#§ g5, # £ BDE =
75°, 0] 2 CDE ff)BERUR ( )
A. 60° B. 65° C.75° D. 80°
6. WE 1-3,7E AABC W1 ,AB [T /438 AC F 45 D, 38 AB F 45, E, N5 AC =5 em,BC =

1



BILER) HF NFR TH RIFPRI -7 .

4 em, 4 ABCD Wy JEK & ( )
C
D
A E B
& 1-3
A.6 cm B.7 cm C.8 cm D.9 cm
7. {0 14, BD B AABC {14434 AE L BD 352 F, # /£ ABC =35°, /. C =50°, | £ CDE
SRS ( )
A.35° B. 40° C.45° D.50°
A D
E
D P
A\ m
B 2 C A C B
1-4 B 1-5

8. W& 1-5, ADAC MIAEBC #2550 =Y , 4% AE,BD M2 T 5 P, AE 55 CD #158F 5
M,BD 5 CEMIZEF RN, H A 5i.C 1B GAER— 2 HZ b, AUT458: DAACES

ADCB;2QANACM=2 ADCN;3AC =DN;@ / APD =60°, HAEMinssiea ( )
A 1A B.2 4 C.3 4 D. 4 4
= HETSER (A4 4, E 16 5)

9. BHISGIEEUEM - B =M, 2 0A — P NAA KT 45°7 i, W Seiiis

10. SFE =ML —E LrmS 7 — BRI A 40°, MX S =ML IR A N

[¢]

11. ng 16, TE4E % = 47 ABC W ,AB = AC,DE -4y AB, C. 1 ABCD 5K}y 6, BC
MR 2, MAABC ARy

A A

1-6 & 1-7
12. 40l 1-7 ,4E AABC W, AB = AC, / BAC =90°, B ffi ~ EPF W15 /5 P J& BC [+ /5., Wi

2



+/) |7 5 J

@ —

PE,PF 5y 5128 AB F1AC F 5 E,F 5 ML UAES18: D 2B = £ € =45°;QAE = CF;(3)
AEPF EENEH A =M ; @QUULTE AEPF FEFUE AABC TR —2 . HApIEM 4,

weH (BHFZ) .

=, BER(K60 )

13. (8 2 ) & 1-8, 7 AABC 1, £.C =60°,AB = 14,AC = 10,AD & BC 31 {55, 5K BC
1K o
A
C/L B
D
& 1-8

14. (8 2) W& 19, 5 D 2 £LABC i1 BC b — i, iH A ROMAESEIE =M 1E PBD {li2kBt BD
NAERE=SIPIRI, 5 P AE £ZABC FINHR, H P i3 £ ABC MDA HISE . (A'E

YRk, PR BRI )

19



BILER) HF NFR TH RIFPRI -7 .

15. (8 %) WK 1-10,f/EAABC f, LA =2 £ B,CD ¥4y LACB 3 AB T 5 D, 5 E £ BC
F,H ED=EB, KilF:CE=CA,

16. (10 %) 4nE 1-11,7E AABC W, 2 BAC = 120°, % PM , QN 43533 B4y AB,AC,
(1)3R 2 PAQ WIEERL;
(2) a2k BC =10 em, 3k AAPQ R .

oo}
D)

P /0 N
B 1-11



s
O %

H—Falith )
17. (12 ) W 1-12 .7 AABC H1 ,AB =13  AC =12 ,BC =5, 15 0 ) LABC 55 £ CAB [{§F-4)
LHIZERL, 0D LAB, T D,

(1)K £ AOB WXL
(2)3K OD W KJEZ,
c
@
A 5 B
B 1-12

18. (14 %) W& 1-13, AABC 2K 6 em WIZEIL =ML, 35 P, Q [RIRF I A, B P ki ih
K, a3 AB, BC J7 1) 5]z gy, Horh il P s g iU 2 1 em/s, 5 Q 1z 3 Y 2
2 em/s, 5 Q Bk C I, P, Q W RS 1Lz 3l , Bz S RN ¢ s, 24 T 51 )
(1) 24580 Q B3k 5 C i IR PO BIRE, JFUN] PO 5 AB A EREIALE KR
(D) FERP 55 Q Wizghid e, ABPQ R REMUNFN =MIE? A48E, K ;54
RE, T U B



o5 RV

EDURE ] . 609 4F - 1002 = % BF A - 42 5.

— . ERER( A3 A, 24 )

LERT -3<0,022,x=a,2" -2x,x#3,x +1 >y H, EREXAE ( )
A2 B.3 1 C.4 1 D.5 4~
2. FHIASEAIEIE# R 2 ( )
Ada>b,f5a-2<b-2 B.Ha>b,18al > |b]
CHa>b,18-2a< -2b D.Ha>b,f8d >b
3 MRAENR (a+1)x>a+1 MFFER x <1, B4 a W5 2552 ( )
A.a>0 B.a< -2 C.a> -1 D.a< -1
4. FHINMAZER . Dac > be; Q) —ma < —mb; Bac® > b’ ;@ —ac® > — b H FEHEL a > b
A ( )
Ao T4 B. 24 C. 34 D. 44
5. %F x IAER 2x —a< -1 WHEENE 2-1 Fis, W o B{EZ ( )
} t t i }
-2 -1 0 1 2
& 2-1
A.4 B.3 C.2 D. 1
6. UL x +1=220 - | PAREFIRFER N L IER R ( )
1 1 1 ; 1 1 1 1 1 1 i 1 1 1 1 1 L l 1 1 L 1 1 L é L 1 1
-1012 3435 -1012 3435 -1012 345 -1012 3435
A B C D
e X — 1 3x -2 e
7. 85T 1 <2 C )
A 1A B.2 4~ C.3 1 D. 4 4
. i x—a<0, B .
8. aeﬂm%ftzﬂ{g TR W R ()
— X
Ad<ax5 B.4<a <5 Cid<a<5 D.4<a<5

—EFE(EHAML 5,116 5)
9. % a>b,BfH ac <bc, N c 0,

6



oo itk )

10 K 22, B2 y=x +b 5EL y = kx+4§cﬂ:u§P(% %),%aﬁxmm’%ﬁ“bkm
4 WfiRE 2 o
yi
y=hkx+4 y=x+b
2

P(?, ?8>

9] \ X

& 2-2

11, ERR R S E 2 800 JT, Y EEBIFRMY S 1 200 JT, J5 2K H i i b AR s, 15 HEAS FT 4T
A EZREAEAMET 5% M2 al{] Iro

x <5,
12. ﬁn%ﬁ%%ﬁéﬁ{ iR, B2 m BEEE

x>m

« BRERR( L 60 4v)

13. (8 o) fit FHIAZE:

3x—2>2x+1 B

(1)3x -5 <2(2 +3x) ; ()7 ==




BARSEE) ¥ NFU TAE IR oo

14. (8 %) i FHIAGEXAH
T(x=5) +2(x+1) > =15,

(1) =5< -2x+1 <x+4; (2){2x+1 3x-1
- <

3 2 0.

3x+2y=m+1,
m FA{EIS 2 > y?

2x+y=m -1,

15. (8 %) E’ﬁnjﬁiéﬂ{



i o )i S

16. (10 %) JUFEZ (1) BERIIR 40 1T — sk AR B &, A — KR A/ 22 0. 8 Jt, ¥k — 3K
FR T 220. 35 JU, fERF 44 [F) 2415 21— 5Kk IR, FH~§KJF¢§HE"JF‘J%%T,IH’>JA6?&E‘J
AL 0.5 Ju, A Ma Rz 2 a2 0N

17. (12 20 ) (£ SEH) V0 361 S 7 T 3l b 2R S R SCAS $0 PRk W K e 3 A O 5, T 58
1S ISR AR, i ZE BT 3 000 JT, DURBEA BYSz AL BRDR I 250 J6; 05 56 2. 3Ky
REIRA , #5221 000 G, PUE 5 A 15 3f A0 2L 2% I O 500 oo 758 1 i SK 3%
T4 H BORAC PR Sy v, JC, T 58 2 MNASK B MEE H B AL BRSO v, J0, SE 3R] & A
He
(D) HESH y, 5, 5« ZIEHRBOCRA;

(2) TESIRAR A7 A AH R AT B0 T, TR 7 S 048 4k 7



N R A .

18. (14 ) BE4FRI 6 15 Iy IREREEF O T WREARBRIRGL, S RIPE R 10 47

BRI 4, BRI A R E T 2 040 o, BUATI L Z BRI ELE 1) 8 AT (R
BEUA I B %

= R R .
W&/ Ji ot 12 10
P/ () 240 180

(1) AT WIR LA ey K5 58 2
(2) TR RO IR A s — M i BRI ST 5

10



o5 RV

R . 6054 o 1004 7 %, B ] F5

—. IEERERR (A3 4, 3624 )

L FAIEIE H , BEZXSFRIETE , SO A O R FRIETE «C )
e D
2.8 5 AC -2, =3) AR 3 AN ER A B B TR SR R ¢ )
AR B AR C.H=RIR D. S PURER
3. B = IRl R AE S A B E A, 20N ESE O R C )
A.60° B.90° C.120° D. 180°

4. NP 3-1 AU SRS A RStk L 8 £ € =90°, £ B =30°,AC =3, | BB’

KA ( )
A23 B.3./3 C.4./3 D. 6.3
6
o B’ i 5 ‘
e B I nan®,
£ 3 —.\97 @
4 )} N
2 O+0O p,
I
30°
a
B c 4 0 0™ "2 31 5 6
& 3-1 & 3-2 & 3-3
5. K 3-2, LA0B =80°, /B =35°, % AAOB % 15 O i i} £t e %, e %% fi N o, 15 3|
ANA'OB’ 2515 A'TE AB |, ek ff o W R/ ( )
A.40° B.50° C.75° D. 90°

6. FHRL T A S AN 1A 3-3 s , M R AL B A P B0 3, n A ST (S, 1) 2R, A
SRR B PIROHE T, (F 9 O 1 2 P S B T 0 AR PRI SIS AP X AR IETE

D) 50 P T A ) S ( )
A M(3.3),1(3,1) B. & (3,1),11(3,3)
C.M(1,5),11(5,5) D. (3,2),H(3,3)

11



BILER) HF NFR TH RIFPRI -7 .

7. G0 34 AR B AR R P, B, CLE 1R y Bl |, Rt AABC 34 2 #7535 Rt AODE,
i C AR R (0,1) ,AC =2, X s 4] D)2 C )
A. AABC 55 C IRETEH el 90°, Fia) NP 3 MK
B. AABC %E i C JIRETEHER 90°, Fin) NP4 1 ANk
C. AABC 53,5 C Wi EFERE 90°, Fiml FF#% 1 MK

D. AABC Ly C 3BtEL el 90°, i FP-4% 3 A ALK

y B’
B

O K8

I

44 cC C
0
E D

)

A YU B
34 3-5

8. {n[& 3-5,7E Rt AABC i, L ACB =90°, £ A =60°,AC =6 % AABC %55 C %36 B 77 1)
JEHARH AA'B'C i i AMEFE AB 3 b WA B' 5 i B Z IR R ES hy ( )
A 12 B.6 C.62 D.63

ZHEFE(H0AA 5,16 )

9. TEF-T FLAARFR 2 B 5 PO =2, 1) A R% 3 DAL RS, 1) EPR% 4 DAL RE,
RE PR PR AR R 2 .

10. 40 3-6, AABC W TR 70501 A(3,6) ,B(1,3) ,C(4,2) o #74F AABC G2 55 B I £ e

H90°,153] AA'BC' W5 A BIXTR A AR AR RN o
y
T7'“'“"'___“"““_|_“i
S A
5| - R y R
Ll R c
(B i
b odododod S B a
0 3456789 x '
BI
& 3-6 & 3-7 & 3-8

11. 4n[& 3-7, AABC LA i A N lied ot 4% 30 £ 7 [ fig 5% 60°, 1% AAB'C', % 4% BB, |
AABB';E: =S,

12. 41 3-8, EPU1J% ABCD v ,AB =AD, 2 BAD = £ BCD =90°, %4 AC, # AC =6, |4
¥ ABCD HTRIFC .

12



=. BER(K60 )

13. (8 o) 4l 39, AABC fe-F-1h1 B A bs R P, A5 UL Ak 23 3l A( -4,4) ,B( -1,

1)56( _1’4)0
(I)EﬁEAABC %?yiﬂiﬁﬁ\ﬂ‘]&&&cl;

(2)R AABC L 5i B Wil 41 jiele 90°, #5381 AA, BC, , Il AA,BC,

1 ] 1 [} 1
= 4 | 1 1
1 1 I 1 1
Fa=-t-tr-A—-4t-rF-1—t—-t-1—t-i
T O O O T O S A
rrrrnr rororn
Ld_d L1 L1 L_l_-4_1
39

14. (8 ) W 3-10, 7 Rt AABC 1, L ACB =90°,AC =4 ¢m,BC =3 cm,$ AABC T AB J5

mEF 2 ADEF %5 AE =8 cm ,BD =2 cm, 3K
(1) AABC 45 AB J7 [n) VR I BE Y 5
(2) WU AEFC 18K .

F

XN

B E

3-10



BREEE) HF AFL TH AIFRM .

15. (10 ) SRS A  BUA WK 3-11 OB PR R %, 15 X P RH RS fite a5k 2 B, 9F
J— AN B IE D7 T A P 5% o B ) PR 2 Bl oo R T b0 X BR IEE (A @) e
R) o
(D) 73 HI7ERS  E @ & B it —Fh -5 QA ] 49 B2, 8 ) — A2 ool Bk 11 T
AFEHD I FRIETE , 55—~ H O XS FREDE AN R AR Y 5
(2) 73 HHEE S @ A Bt — PR 1] 58, (83 P14 P 5 A0 R Al ok Ak P SO
XS FREE , H AR (P &1 58 2 0] RE G 2k b X A P A e 2 A2 4 A A5 21, )
AR EZE) o

N

@ ® ©
& 3-11

16. (8 ) WK 3-12, AABO 5 ACDO %F O S0 #R, &S E,F LB AC |-, H AF =
CE, RiF:FD =EB,

14



oo F==nithk )

17. (12 %)t 3-13, AABC F1 ADCE Y3255 = MY, & B, C,E T[] — H 4 I, &%
AE ,BD ,AE ¢ CD F;5 N,BD 3¢ AC F /5 M,
(1)3RIE: AACE =« ABCD;
(2) ABCM %345 15 C £ lie e nf 13 24~ = I 2

(3) PRI REFR BN A~ R] Ui o e e 45 2 10 = i 7 2568 IR IR iR
4

& 3-13

18. (14 %) &l 3-14, /i E /& IEJTJE ABCD 31 CD AR E — 5i, LA DE Jp iU fEiE 5B
DEFG, %4k BF, i M 2B BF )P 5L 2 EM 5 BC 38T 1 H 1% CM
(DIFEEE ) CM M EM fAPBHE R R E R R ;

(2) B O IETTTE DEFG G855 D R Jige 45°, B & F 175 e 2B €D B,
K@, Hfl AL, (1) EISSE RO WU ;

) EEOHMIETTTE DEFG %855 D £ e sk 90°, lehst 5 E, G 16 4743 576 e £k B
AD,CD I, inE®), K F AR, (1) Rgsie e G o G .
C_H _p C H__p C H p
7] N M
Y ; / G—&
G D A D A D E A
@ @ ®

3-14



EHIRERT IS

R . 6054 e 1004 7 A%, B8] F5

—. EIFEB (A3 5, K24 o)

1. A SEXNZERNGASIE & T R 200 0 2 (
A xy(x—y) ="y —xy° B.4x” +4x+1 =4x(x+1) +1
Cm'-1=(m*+1)(m+1)(m-1) D. (2x+1)(2x -1) =4x" -1

2. NS0 il IR (
A —x=x(x+1) B.a’ -3a-4=(a+4)(a-1)
C.a*+2ab-b"=(a-b)> D.x* =y =(x+y)(x—y)

3. 20 2m(x —y)” +n(y -x)* HSfRAEEE N (
A (x=y)(2mx =2my —n) B. (x —y)*(2mx —y +n)
C.(x=y)’(2mx—y—-n) D. (x —y)”(2mx —2my +n)

4. 5B a bR ab= -2,a+b=—1,0] a’b +24°b" +ab’ IEHN (
A =2 B.2
C.4 D. -4

5. 7 (x+m)(w+n) =2 =9, m* +n’ ({HN (
A0 B.9
C.18 D. Tk

6. 21X 40’ + mab +b* BEME 58 7 8 kAT I 0o, 0] m A9AE A (
A4 B.8
C. +4 D. TCfE

7. %7 AABC =15 510 a,b,c, L (b —c) (a® +b°) =bc® -, W AABC & (
A, FN =P B. SEME =
C. HEfi=fMit D. M H M = MIE

8. T «” —4x +9 5Ky +6y +4 HAHREL, W « +y IH N (
Al B. -1
C.5 D. -5

B (LA 5,16 )

9. L a’b-b=
10. 73R (a -b) (a —4b) +ab EER N °
11 2R o’ -9 5 a® +6a +9 AR N 0

16



FwFnits )

@ —

12. 40&] 4-1, RAGETE D 250 o +5ab +46° IS o

& 4-1
=. BBEW(X60 4)

13. (12 ) A= fi#
(1 )4x3y - 8x2y2 + 12x2y3 ;

(2)mx’ =2mx” +mx;

(3)a’ (v —y) +b°(y -x)

14. (8 ) i RAE = A4 o7 + 2y, 20y +97 " HATIEBI N UEAT AN (AR ) 18 5, 1 T 5%
] DR R A, TR

17



BEMER) HF NFB TH BIFRIR - -
15. (8 ) B Hl a+b-c= -2 KRB (a+b)> =2c(a+b) + WIHS

16. (8 ) i A F IR0 i 10 D5 I A - P 2y B - 05 25— 2 8 I A

18



e Fwzalithk )

17. (10 ) FHZ F M B : B (e +m) (a+n) =a® + (m+n)a +mn A5, ZHR o + (m +
W)atmn TRLAMER (a+m) (a +n) KRBT MR R = TR AN 1, 3% K0T
PAERAR R P B TR AR, I ELX R A PRI =2 4 AN B2 — IR 2R 4K

il
X +5x+6 X" —4x +3
=x" +(2+3)x+2x3 =x"+(-1-3)x+(-1)x(=3)
=(x+2)(x+3), =(x-1)(x-3),

TEARAE R, X T2 R AT

(1)x” +7x +12; (2)x" =3x-10,

18. (14 %) AR —A> IEERRE SR B 28 P IME BN -7 22, I8 A PR XA IR B “ M o
Hilhn .4 =2° -0%,12 =4 =22 20 =6> -4 | (K, 4,12,20 HRS2“ HIEH .
(1)36 12 020 ZFIEEG? Rft247
(2) WA IEZEWIRECH 2k F0 2k +2 (k SR THEER) | B X AN 3% L2 B0R i 1Y) A
B2 4 iR A
(3) 4T 1 ~200 Z[a] ) FHTE LAY A1 K 0

19



o5 TRl vE

BRI . 6044 WA 100 Z Bt 25,

—. IR (H A3 5,424 )

.8 s 4y &=y’ 1 +a 54
L RO (1) i T R syt ()
A2 A B.3 4~ C.4 19 D.5
2. FAI& R i ()
'a+b 1+b B Aty _ xz—y22
ab b x=y (x-y)
x=3 1 -x+y  x+y
C'x2—9_x—3 D. ) =7
3 B AR 0.0 x % T C )
A.2 B. -2 C. £2 D.O
4 AR S = 5 -2 I RS —TC— YO IR C )
A —1+4+x=-1-2(x-2) B.1-x=1-2(x-2)
C. -1+x=1+2(2-x) D.1-x=-1-2(x-2)
s.iJr%(x—zxx_l)+(1—i)E@é§%}% )
A.i* B.x -1
x—1 x
C.* D.
6. KT AP ITFE "~ 25 = L AR 4 m B ()
A =2 B.2 C. 4 D. -4
7. TR VHRITE 20 RS, B R A 4 A 15 52l g £
10 A, BIETHRIAE T A = A LR AT 9140 2y i ()
20x + 10 20x - 10
A. v =15 B. v+ =15
20x +10 20x - 10
C'ﬁZIS D.ﬁZIS
8. FRHE A T b IR R 2 £, WA el ()

20



oo %A FNEE )

AR 2 £ B, A
C. BN RIRI D. 4N AR
= S A, 16 )

9. %13 T e U E 2 o

10. E%ﬂa+b:2,ab:3,)ﬂﬂ%+%:

1L BT« AR BT =3 i 4 m B

12, JE2 RO TR R IR, HE A WS — AR T e bt ©AT A SRR L B 2R A S0 1K
10 7T, A1 150 JTIK A 26t 5 1 300 STl K B &gt i Xicm A IR, U B 28401 1 54
N e

< BRERE( 360 &)

0 %) fift FA e :

3 2
—2—— 2
3-x ( >x+3 x% +3x

13. (1

=1,

14.(8 57) 158 (-

21



BREEE) HF AFL TH AIFRM -

15. (8 ) SEHCRITRRAL: (o 1) + 5 b v =2 41,

x+1°

2

xo,..m
-2

16. (12 ) AT x B R =0 + T =
(1) 25 m BUT(EI , LT BRAOAE x =37
(2) 34 m AT, MR AR
(3) SRR TE R 5k m IR

36

22



oo %A FNEE )

17. (10 ) FATET 3R 19 000 ERAT, IS PSE AT 55, SEbn i K TR KT 4 &
JRF RN 1.2 f%, 85 AR AT 5 RSERAE 5o SRz AT BT IR A K X Flog Hm
B,

18. (12 %) KPER| SV I IR BESY 1 800 JU, BEZe2x ki E & AT 270 STiH A 300
JLHIBE G A PR SR 28 3 i, R R ST T e R L e 22 B 25 50 44 [ 25 A S5 — 113
%%ﬁ—ﬁﬁ%ﬁﬁ%foEﬂtﬁi%%m%%wtﬁm% 9 Jt, F 175 STl L SC
PEAZ I 130 STl AR e A 25
(1) SRR SCACAZ RIEEAAT B B4 503 oA 220G 5
(2) A MR TUA e S5 S A2 MR Y 5 58 7

23



57~ MPE B

AT . 605-4F WA 1005 = A% B ] - P
WEIERR (A3 4,324 )
1. niE 6-1 ,YE0ABCD w5458 — g IEHf ) 2 ( )

DOsz1+22=180° @2+ £3=180°; @3+ ,4=180°; @2+ ,4=180°,

A. DB B. Q@ C. D@ D. D@

2. 7ECOABCD i St %k AC #1 BD %2 F 45 0,AC =6 ,BD =8, ABCD s R K& m, W) m
(18 AR 91 ( )
A2<m<14 B.1<m<7 C.5<m<7 D.2<m<7

3. & 6-2,7EABCD W, / B =80°, AE -4y / BAD 3¢ BC F 5 E,CF //AE £ AD F- 15, F , 1|
/1= ( )

A F D
EC
& 6-2
A. 40° B. 50° C. 60° D. 80°
4. —NZHEE ARG RGN 2 520°K 208, W F 2 08 i 802
( )
A.15 8% 17 B.16 &% 15 C.15 D. 16 &% 15 5§ 17

5. K 6-3,7E0ABCD %, 21 AD =12 ¢m ,AB = 5 em,AE -4 /. BAD %¢ BC i1 F 5 E, )|
CE (WK% T ( )
A.8 cm B.7 ¢m C.6 cm D.5 cm

A
N ] 4
B E C B ) &
& 6-3 & 6-4

24



T nonoooooiooooooiooooooooooooooooees HaznlEs )

6. InP 64 FE AABC ™, 5 D, E 5350230 BC,AB 1™ 5i, 45 AABC W1 RSE T 8, W] BDE

) T AR A T ( )
A4 B.3 C.2 D.5
7. il 6-5, 5N —HOAT B AR, 43 il P A 210 8 4 BB 55 6 M AE .
WRHAB//EF //DC,BC // GH // AD JB 24 T F Uik A5 1R 1 2 ( )
AL 1AL AR PR T AR — o A A B. 578 R AL A 1 AN — R A A5
C. ZL4E W AL AR T FH— 28 A A5 D. Wi A6 L AC PR TR — 28 AH 55
A EA D
of * [P5] A E_F
,‘v}:ﬁ.
B I3 C B C
6-5 & 6-6
8. W& 6-6 ,71£7ABCD | BF -4y £ ABC 38 AD )5 F, CE &4y £ BCD 3¢ AD F 45 E ,AB =
6,EF =2 ] BC ¥k ( )
A. 8 B. 10 C. 12 D. 14

= HETT( 4 5, R 16 5)

9. &l 6-7 P BB H 47 Lf—A4 SO AR — AT W 21+ 22 = %
D

6-7 6-8
10. 4n[&l 6-8 , 7EIABCD H WLk AC A EF Wi, ZHUihJE BEDF J&-V-17WilE , ib
B I — e o (3 E—ANRpHr)
11. 4n[& 6-9, E1 AB // CD W) x [ B4k 2 .

& 69 & 6-10
12. 40 6-10 RERBHUR EIA, Bt AB S8b i 0 b RS, Sl OC Sl |, B2 B iy
HRREEER a0 AR AB e ilifiit A'B", H A'B" =2AB,0 {525 A'B" {0 ki, B¢ B' i,
MR K EE b, b 5 a (RFRE o

25



FMER) #5F NFR TH LT RR

=, BERER(3K60 )

13. (8 %) Wi 6-11,7E RUAABC 1, /A =90°, /B =30°,D,E 434 AB, BC fyvh i, %5

/D(\
B I3 C
& 6-11

DE =33k BC 1,

14. (8 ) WK 6-12 , fEPUhIE ABCD W, 21 = £2,/3=/4,H 2D+ £ C=220°,3k LAOB

I EER

& 6-12

15. (8 %) &l 6-13, 7E UL & ABCD W, AD // BC, /B = £C, E &1 BC F—xi, H

DE =DC., 3RiF:AD = BE,

6-13

26



V2 ~F

T $aEalith )

16. (10 %) anid 6-14 , 7EPUih i ABCD v ,M,N E F 735 AD,BC,BD ,AC {0 ki, SKiIE:
MN 5 EF HAH¥-41

A M D
E F
LT
& 6-14

17. (12 %) inE 6-15 , #EPUihJ¥ ABCD 1 ,AB = CD ,BF = DE ,AE 1 BD ,CF | BD , 3 43 5 Ky
E,F.
(1)3RIE: AABEx> ACDF
(2)#7 AC 5 BD ZZF 15 0,3KUE:A0 =CO,,

/o

6-15

27



BIRFER) #F ANFR TH RIFPRIL - .

18. (14 ) W& 6-16, 7 AABC | ,AB = AC, 15 D 7E BC I, Lk AD ,AE Jy FEAE 21 = %
ADE, H / ADE = / ABC ,i%%% CE , i E {E EM // BC %5 CA TEKLF /5 M, 3%+ BM.,
(1)3RiF: ABAD== A CAE
(2)# LABC =30°,3K £ MEC WK
(3)3KilE: PUAIE MBDE 2 V17Ul

6-16

28





